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GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (~)

3 FEBRUARI 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 3 februari 1998 tot besluit van de interpellatie van:
- mevrouw Annemie Yan de Casteele tot de minister van

Sociale Zaken over «het standpunt van het Nationaal
Mutualistisch College inzake de afhankelijkheidsverzekering»
(ur 1655)

1.Motie van aanbeveling (16.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Annemie
Yan de Casteele,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

vraagt de Regering binnen de huidige ziekteverzekering
geen bijkomende opdracht te geven aan de ziekenfondsen om
een federale zorgverzekering te organiseren maar integendeel
de bevoegdheden inzake gezondheidszorg en ziekteverzeke-
ring over te dragen aan de Gemeenschappen zodat deze zelf
een optimale zorgverzekering kunnen organiseren afgestemd
op de behoeften binnen elke Gemeenschap.

A. YAN DE CASlEELE

(*) Vierde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (~)

3 FEVRIER 1998

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 3 février 1998 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

- Mme Annemie Yan de Casteele à la ministre des Affai-
res sociales sur «la position du Collège intermutualiste natio-
nal concernant l'assurance-dépendance» (n? 1655)

1.Motion de recommandation (16.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Annemie
Yan de Casteele,

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

demande au Gouvernement de ne pas charger les mutuali-
tés, dans le cadre de l'assurance maladie actuelle, de mis-
sions supplémentaires en vue d'organiser une assurance-soins
fédérale mais, au contraire, de transférer les compétences en
matière de soins de santé et d'assurance maladie aux Com-
munautés, afin qu'elles puissent elles-mêmes mettre sur pied
une assurance soins optimale qui réponde aux besoins spéci-
fiques de chaque Communauté.

(*) Quatrième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (16.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Annemie
Van de Casteele,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

C. BURGEON
J. LENSSENS
J.-J. VISEUR
GH. VERMASSEN
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2. Motion pure et simple (16.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Annemie
Van de Cas tee le,

et la réponse du ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.


